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הנחיות
· משך הבחינה 3 שעות.
· חומר עזר מותר:
1. שלושה דפי נוסחאות דו צדדיים (שישה עמודים) בגודל A4.
2. מחשבון כיס רגיל (לא גרפי, לא ניתן לתכנות).
· אסורה אחזקה של טלפון סלולרי, מחשב כף יד או כל מכשיר אלקטרוני אחר במהלך הבחינה.
· יש להתחיל פתרון של כל שאלה וכל סעיף בעמוד חדש.
מבנה הבחינה
· יש לענות על 4 מתוך 5 השאלות.
· תשובה מלאה, נכונה ומנומקת תזכה ב 25 נקודות.
· במידה ויוגשו תשובות לכל 5 השאלות, יבדקו תשובות ל 4 שאלות בלבד באופן אקראי.
· יש לרשום בראש המחברת הראשונה את מספרי השאלות שנפתרו.
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שאלה 1. (25 נק') לחקור ולשרטט את גרף הפונקציה 
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לפי הסעיפים: תחום ההגדרה, נקודות החיתוך עם הצירים, זוגיות/אי-זוגיות, תחומי עליה וירידה, נקודות  קיצון מקומי, תחומי קמירות כלפי מעלה ומטה (קמירות וקעירות), נקודות פיתול, אסימפטוטות, גרף).
שאלה 2.  (א) (12 נק') לחשב את האינטגרל   
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                 (ב) (13 נק') לחשב את המסה של לוחית דקה הנמצאת בין 
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                 וצפיפותה נתונה ע"י 
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שאלה 3.  (א) (11 נק') לחשב  את הגבול   
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                (ב) (14 נק')  לחשב  את האינטגרל   
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שאלה 4.  (א) (14 נק') למצוא המינימום והמקסימום מוחלטים של הפונקציה
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 בעיגול הסגור 
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.  מהן נקודות המינימום
                 והמקסימום מוחלטים?
                (ב) (11 נק') האם הפונקציה   
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 גזירה בנקודה 
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                אם כן, לחשב 
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שאלה 5.  (א) (12 נק')  נתונה פונקציה 
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של משתנה אחד, גזירה פעמיים ב-
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                 מגדירים פונקציה של שני משתנים 
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                 לבדוק שפונקציה 
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 מקיימת את המשוואה 
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                 אם בנוסף נתון גם 
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, לחשב את  
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                (ב) (13 נק')  לחשב  
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 הינו החצי השמאלי של המעגל 
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.  הכיוון של 
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